PROPOSTA EM FASE DE CELEBRAÇÃO
· Associação Santa Zita 
· CNPJ: 01.112.868/0001-46
· Número e Autoria da Emenda: 4200020240002
· Valor total da parceria: 100.000,00 
· Nº do Termo de Fomento: 960160/2024 Ministério da cultura – 42000
· Data de assinatura do Termo de Fomento: em fase de celebração 
· Objeto do Termo de Fomento: Executar 10 Edições de Simpósio Cultural - Vida em Sociedade em Tempos de Comunicação Digital, na região periférica da zona leste da cidade de São Paulo.

· Prestação de contas da parceria e datas previstas: em fase de celebração 

· Íntegra do Termo de Fomento no site oficial da Organização (cf. Decreto nº 7.724/2012) em fase de celebração

· Quando vinculados à execução do objeto e pagos com recursos da parceria, o valor total da remuneração da equipe de trabalho, as funções que seus integrantes desempenham e a remuneração prevista para o respectivo exercício: em fase de celebração

· Parceria com governo federal: Minha casa minha vida/entidades, caráter específico de orientação aos interessados em participar do programa com base na Regulamentação do Programa Minha Casa Minha Vida - Entidades, pela Lei Federal nª 11.977/2009.

Projetos em andamento:
Residencial Santa Zita I, terreno com 15.000 Metros quadrados que atenderá a demanda de 219 famílias com renda Inferior ou igual a R$ 1.800,00.
Residencial Santa Zita II, terreno via licitação da COHAB que atenderá a demanda de 100 famílias com renda inferior ou igual a R$1.800,00.



    Comprometo-me ainda a garantir a atualização constante e periódica dos dados divulgados no sítio eletrônico da OSC, publicando todas as informações referentes a alterações do instrumento originalmente celebrado e divulgado, inclusive sobre alterações no prazo de vigência.





São Paulo, 19 de dezembro de 2024









Inez Conceição Fernandes Alves
PRESIDENTA
